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	Institut fédéral de Metrologie METAS



Chère Madame, cher Monsieur,

Le laboratoire d’analyse de gaz a réuni ses prestations en plusieurs campagnes d’étalonnage. Ainsi nous pouvons exécuter le travail efficacement et rendre les prix attractifs. De plus vous avez la possibilité de planifier vos étalonnages dans des plages de temps fixes. Les prix ci-mentionnés sont notés dans le formulaire d’inscription. 
Nous proposons bien entendu également nos prestations en dehors des campagnes d’étalonnage. Pour éviter de longs temps d’attente, nous vous prions de vous annoncer en avance.

Veuillez, s’il vous plait, faire attention aux indications suivantes pour éviter du travail ou des coûts supplémentaires.
· La demande complète d’étalonnage doit arriver à METAS dans les temps. Veuillez s’il vous plait utiliser l’enregistrement prévu pour cela sur notre site.
· Les instruments doivent être clairement identifiables et leurs accessoires éventuels doivent être marqués.
· Livrer également le manuel d’utilisation et le câble de secteur si possible.
· Joindre le cahier de l’instrument. (contient l’histoire de l’instrument, comme les travaux de service, les ajustages, les défauts, les transformations ainsi que les étalonnages précédents)
· Les instruments doivent être intactes, étanches et en état de marche.
À appliquer spécialement pour les instruments de mesure d’immissions :

· Veuillez ménager le transport de votre appareil, en faisant attention aux potentiels chocs ou vibrations; la livraison par poste ou train est fortement contre-indiquée. Vous pouvez éventuellement organiser un transport commun avec une organisation voisine.
Meilleures salutations
Bernhard Niederhauser
Chef de laboratoire
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